
RJEŠENJA 2

Zadatak 26. Zadan je niz (an) , a1 = 1 , an+1 = an + 8n . Dokaži da je opći član ovog niza
an = (2n − 1)2 .

Rješenje. Dokazujemo matematičkom indukcijom a1 = 1, an+1 = an + 8n =⇒ an =
(2n − 1)2 .

Za n = 1 imamo a1 = (2 · 1 − 1)2 = (2 − 1)2 = 12 = 1 pa tvrdnja vrijedi.

Pretpostavimo da tvrdnja vrijedi za n = k : ak = (2k − 1)2 . Dokažimo je za
n = k + 1 :

ak+1 = [2(k + 1) − 1]2 = [2k + 2 − 1]2 = (2k + 1)2 = 4k2 + 4k + 1

= 4k2 − 4k + 1 + 8k = (2k − 1)2 + 8k = ak + 8k.
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